
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Kfz-Mechatroniker mit Schwerpunkt Kfz-Elektronik (m/w/d)
(1493)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 39 Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Wir bieten Ihnen:
einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
gute soziale Rahmenbedingungen
gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
angenehmes Betriebsklima
leistungsgerechte Vergütung

Ihre Aufgaben:
Reparieren und Instandsetzen von Fahrgestellen und Spezialaufbauten unterschiedlicher Art und Funktion (z.B.
Abfallsammelaufbauten, Kehrmaschinen, Absetzcontainer)
Durchführen von Fehlersuchen an verschiedenen Fahrzeugen und Fahrzeugkomponenten sowie anhand von
herstellerspezifischen Unterlagen Ausführen von Reparatur- und Schweißarbeiten
Befundung und Aufnahme des Reparaturbedarfs dazu Vorstellen der Ergebnisse bei Teamleitung und Kfz-
Meister
Durchführen von Reparaturen unter Nutzung von vorhandenen technischen Unterlagen
Dokumentation durchgeführter Reparaturen je Arbeitsauftrag als Zuarbeit zur Abrechnung
Anforderung von Arbeitsmaterialien und sonstigen Betriebsmitteln, die für die Ausführung der Arbeitsaufgabe
erforderlich sind

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Ausbildung:

mindestens 3-jährige Ausbildung zum Kraftfahrzeugmechatroniker/in oder Kraftfahrzeugmechaniker/in oder
ähnliche Berufe
Schwerpunkt Kfz-Elektronik wünschenswert
aus dem Umfeld der Entsorgungsbranche wünschenswert (Abfallsammelfahrzeuge, Kehrmaschinen,
Spezialfahrzeuge)

Fahrerlaubnis: 

Klasse C für Probefahrten wünschenswert
Nachweis Flurförderzeuge (Staplerschein)

fachliche Kompetenzen: 

Bedienen von elektrisch betriebenen Werkzeugen (z.B. Trennschleifer, Bohrmaschine)
Kenntnisse zu hydraulischen Fahrzeuganlagen
Grundkenntnisse allgemeine Rechtsvorschriften z.B. BetrSichV



PC/EDV-Kenntnisse:

Beherrschen der allgemeinen PC-Anwendersoftware MS-Office
SAP für Werkstattbetrieb (Auftragsbearbeitung, Listenbearbeitung usw.), Teileidentifikationsprogramme,
Spezialsoftware für Nkw-Werkstattbereich

persönliche und soziale Kompetenzen:

sehr gute handwerkliche Fähigkeiten
Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit, Flexibilität, Teamfähigkeit
körperliche Eignung und Leistungsvermögen
Flexibilität (Einsatz für Rufbereitschaften an Wochenenden, bei Winterdiensttätigkeit und Sondereinsätzen)
körperliche Eignung und Belastbarkeit
Eignung für Arbeiten in Höhen (auf Leitern bis 4 m Höhe) sowie in engen Behälter

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281

Entgeltgruppe: E6 TVöD-E
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